

保级成为主旋律 周五足彩凸显竞猜价值

在上周共计四轮足彩竞猜中,周六第14050期足彩爆出大冷,拜仁慕尼黑客场败给奥格斯堡,导致14场胜平负一等奖奖金攀升至404万元;周日第14051期足彩竞猜冷度有所下降,14场胜平负一等奖奖金37万元;周五以法乙、德乙为主要竞猜对象的第14049期足彩爆出1注500万元大奖,与周末足彩竞猜相比,周五足彩竞猜期的奖金成色普遍更高,因而更具投注价值。

德甲巨人 终结联赛不败

周六第14050期足彩,为了备战本周中进行的欧冠四分之一淘汰赛次回合与曼联的比赛,拜仁慕尼黑联赛中客场以替补阵容出战奥格斯堡,结果1球小负,53场联赛不败纪录遭终结。加上国际米兰主场被博洛尼亚逼平、加的夫主场败给水晶宫以及维拉主场不敌富勒姆等几场小冷门,致使当期14场胜平负游戏一等奖全国仅开出4注,单注奖金404万元。任选9场游戏奖金也接近2万元。

比赛结束后,许多在拜仁身上失手的彩民虽然失望,但并不觉得意外。谁都知道拜仁提前夺冠在联

赛中已无动力,也知道拜仁会为欧冠四分之一淘汰赛次回合而蓄力,但只有少数人在实际投注中有所防备。数据显示本场比赛竞猜正确率只有10.43%。很多人会说,如果赛前知道拜仁7名替补首发出战,肯定会作防冷处理。实际上,赛前比赛双方的各种情况肯定会在指数中有所反应,问题的关键在于,你是否通过指数捕捉到了某种微妙的异常情况,从而在投注上有所防备。

保级压力催生球队战力

与周六竞猜相比,周日第14051期足彩显得波澜不惊。最大的冷门来自意甲,亚特兰大主场不敌萨索洛,竞猜正确率为14.74%,其余所有场次的竞猜命中率都在20%以上。该期14场胜平负游戏一等奖全国开出30注,单注奖金37万元。可喜的是,专家沁东在推荐中以1024元命中二等奖,并以128元推荐命中任选9场。

从近期欧洲联赛整体情况来看,由于意甲、德甲、法甲联赛冠军已无悬念,因此保级争夺成为最大的焦点。在上周末的两期足彩竞猜中,保级球队制造了一系列的小冷门,如博洛尼亚逼平国米、富勒姆击败维拉、水晶宫战胜加的夫、萨索洛击败亚特兰大……等等,均在此列。因此,保级因素应当是近期足彩竞猜中需要留心的主要方面。

周五竞猜更具投注价值

在上周共计四期足彩竞猜中,周五第14049期足彩14场胜平负游戏一等奖达到500万元。当期最大冷门,是暂居德乙积分榜第三位的帕德博恩主场不敌刚刚刚离降级区的杜塞尔多夫,竞猜命中率仅为9.17%。另一场法乙比赛特鲁瓦主场败给布雷斯特,竞猜命中率仅为11.33%。该期其余比赛命中率均在20%以上。

在理论上,联赛级别越低就越容易出现冷门。因此,周五以法乙、德乙为主要竞猜对象的足彩竞猜期出大奖的概率更大。而实际情况也是如此,不仅上周五足彩爆出

500万元大奖,在绝大多数情况下,周五竞猜期的奖金成色也往往高于周六、周日竞猜期。特别是在赛季末欧洲五大联赛波澜渐退的前提下,周五竞猜期的价值愈加凸显出来。

于智勇

蓝军重心重回联赛



切尔西状态稳定

拜仁输球足彩爆大奖

相关新闻

上海购彩团队 力擒足彩500万头奖

4月5日凌晨,传统足彩胜负游戏第14049期比赛全部结束,彩果随之产生。同日上午开奖结果显示,当期全国仅中出头奖1注,奖金达到封顶的500万元,这注独

一无二的一等奖花落上海市闵行区秀文路426号的09676体彩销售网点。4月8日一早,“清明”小长假后的首个工作日,中奖者便赶赴兑奖处领取大奖。

十多人规模的购彩团队 各行各业以彩会友

购彩团队的数据分析专家,同时也是09676网点的业主周先生向记者娓娓道来:“我们这个购彩团队一共有十余人,从2012年5月我的第一家竞彩网点(09644)开业时就一起购彩,目前已经形成了良好的运转方式,大家也建立了很好的信任关系,这次中出全国唯一一注的500万大奖,可以说在全国彩民面前证明了我们上海彩民的购彩实力!”周先生谈吐之中不乏自豪之意。

在深入交谈中,笔者还了解

到,周先生是航天工程师,曾参与了“神九”的配件设计制造等工作,由于特别喜爱足彩,他在闲暇之余便经营了两家竞彩店与志同道合者以彩会友。当然,这个购彩团队还有高人,另外一位结伴前往的团友霍先生(化姓)接过话匣子:“我们的团队人员来自各行各业,大家有一个共同点,就是喜欢买足彩。团队里还有三位足彩专家,一位专门研究德甲、德乙,一位研究法甲、法乙,另一位则研究英超和西甲,所以我们对欧洲的赛事比较有点心得,此前也中出过14场的一等奖数次,奖金多在几十万元,应当说我们信心一直很足的。”

10元单式票 一举中得头奖500万

第14049期开奖结果显示,勒沃库森客场1-2负于汉堡,特鲁瓦主场0-2负于布雷斯特,西甲保级关键战阿尔梅里亚主场1-2负于奥萨苏纳,爆出不小冷门。由于本期赛事多集中于德乙与法乙等低级联赛,再加之冷门赛果的出

现,导致当期一等奖仅中出1注,达到封顶500万元,二等奖方面中出28注,单注奖金8.5万余元。

闵行09676购彩团队当期共花费3000元,其中一张面值10元的5注单式票一举斩获一等奖1注、二等奖1注,共计508万余元。另外,还有6张彩票收获了若干注二等奖,可以说收获颇丰。

凌晨发现中奖 第一时间通知彩友

同行的彩民霍先生介绍到,自己非常钟爱足彩,每次等待开奖之日,他都会尽可能熬夜关注赛果。“4月5日凌晨我就知道了所有赛事的赛果,发现我们中了一等奖,我便第一时间打电话‘吵醒’了大家,呵呵!而且,我当时就估计这样的联赛和赛果,很有可能就是全国的唯一一注,奖金会达到500万,没想到上午看了开

奖公告果然如此。”

业主周先生表示:“这个购彩团队还将继续自己的购彩之路,每期大家投注并不多,依靠着团队的专业分析和大家对足彩的热爱,我们陆续收获了不少奖金,尤其是这次中了500万,我们信心更足了,希望以后还有机会夺取大奖,为上海彩民争光!”

曾雯彬